



丽水市人民政府公报

GAZETTE OF THE PEOPLE'S GOVERNMENT
OF LISHUI MUNICIPALITY

2019

第12期(总第173期)

第三届国际摄影研讨会暨2019丽水摄影节开幕

以摄影为媒 助推丽水高质量绿色发展

李前光宣布开幕 朱国贤胡海峰吴晓东出席

11月8日,第三届国际摄影研讨会暨2019丽水摄影节开幕。来自海内外的数万名摄影艺术爱好者将在丽水共享一场摄影文化的盛典,用光影记录丽水担纲“丽水之赞”的高质量绿色发展之美。

中国文联副主席李前光宣布开幕。中国人民对外友好协会副会长谢元,省委常委、宣传部长朱国贤,最高人民检察院咨询委委员汪瀚,中国摄影家协会分党组书记郑更生,市委书记胡海峰,市委副书记、市长吴晓东,市领导虞红鸣、陈瑞商等出席开幕式。

朱国贤、吴晓东、郑更生致辞。市委副书记李锋主持。

本届丽水摄影节由中国摄影家协会和丽水市人民政府共同主办,以“丽水再出发”为主题,秉承“国际性、学术性、群众性”策划理念,围绕“新时代、新理念、新发展”这一主线,共吸引了108个国家、5021名摄影师报名,并将首次举办国际高校学术研讨会、摄影产品博览会、国际传统古典工艺作品展销会等一系列活动。

朱国贤在致辞中表示,摄影是一门跨越国界的艺术语言,有时“一图胜千言”,有时“一图抵心窝”。在丽水,摄影是青山绿水流淌出来的优美旋律,是美好生活的喜悦浪花,是平常人家的幸福档案,是奋斗奋进者的坚实脚印。希望广大摄影工作者努力用镜头记录伟大时代变迁,立体呈现习近平总书记“丽水之赞”精神和浙西南革命精神的生动实践,新中国成立70周年翻天覆地的变化,“一带一路”、乡村振兴等国家战略取得的历史性成就。努力用画面展现人民美好生活,多拍摄火热生产生活场景,多刻录传统文化独特魅力,多跟

寻“最美奋斗者”追梦足迹。努力用光影赞美中华大好河山,生动展示美丽中国、美丽浙江的无限风光,特别是践行“两山”理念、担纲“丽水之赞”的绿色发展之美。希望本次活动以摄影为媒,加强文明对话,深化交流互鉴,为深入践行“两山”理念,加快建设美丽中国、美丽浙江作出摄影界的应有贡献。

在致辞时,吴晓东首先代表市委市政府和丽水人民向海内外嘉宾表示欢迎和感谢。他说,丽水是首个“中国摄影之乡”。这里山水如画、人文璀璨、历史悠久,处处都是绝佳的取景之地,蕴藏了大量优质的摄影素材。近年来,在社会各界的关心支持下,丽水摄影文化产业不断发展,逐渐成为丽水生态产业发展的重要内容,丽水摄影节的国际影响力也越来越大,品牌知名度越来越高。希望各位艺术家及摄影爱好者以摄影为媒介,宣传丽水、推介丽水,让更多人通过你们走进丽水、感知丽水,共享丽水的好山好水好生态。我们也定将全力以赴办好此次节会,继续以摄影节为桥梁纽带,深化对外交流合作,以摄影文化产业更好撬动文旅融合、“红绿”融合,加快打开“两山”转化新通道。

郑更生在致辞中说,15年来,中国摄影家协会与丽水通力合作,成功举办了8届摄影节,两届国际摄影研讨会。丽水培育了一大批本土的知名摄影家,创作了一大批有国际影响力的摄影作品,为中国摄影的发展作出了积极的贡献,为中国与世界摄影艺术的交流搭建了平台。希望以摄影为媒,为丽水带来更多摄影家、摄影爱好者、旅游者以及优质要素和高端资源,助推丽水高质量绿色发展。

吴晓东在市直部门依法高效履职推进会上强调

提升依法高效履职水平 建设人民满意的服务型政府

11月29日,我市召开市直部门依法高效履职推进会,会议随机抽取了11个部门主要负责人进行职责陈述,围绕4个案例进行“以案说职”,认领职责,并回答了市人大代表、政协委员和相关专业人士的现场提问。旨在通过这一形式,让市直各部门“一把手”熟悉业务、理清职责、解决问题,进一步提升政府行政效率和执行力,让老百姓关注的事都能“最多跑一次”,最终更好地促进丽水高质量绿色发展。

市委副书记、市长吴晓东出席会议。市委常委、常务副市长杜兴林主持会议。

吴晓东指出,部门依法高效履职是现代化政府建设的根本要求,也是推进市域治理现代化的重要保证。各地各部门要深入贯彻落实党的十九届四中全会、深化党和国家机构改革总结会议以及省委十四届六次全会精神,理清职能职责,强化担当意识和规矩意识,提升工作专业化、标准化、规范化水平,构建优化协同高效的依法行政体制,建设人民满意的服务型政府。

吴晓东强调,要全面提升政府部门依法高效履职水平,突出专业化、规范化,突出钉钉子精神抓落实。要对标新时代干部建设要求,锻造忠诚、敬业、担当的专业品德,强化开放、创新、标准化的专业思维,练就守底线、讲协同、讲效率的专业操守、业务能力,善于克服困难、解决问题,每一件事情都以钉钉子精神深入下去,努力做到极致,真正把工作干成干好。要立足自身实际,担责任、补短板、强弱项、抓落实,密切部门间配合,形成工作合力,提高机关运转效率,推动工作创造性落实。要全面系统梳理部门职责清单,高效推动责任落实,彻底解决“交办难、难交办”“管理难、难管理”的问题。同时,要依托机关内部“最多跑一次”改革,加快标准化定责、数字化考核,彻底打通部门协同办理业务全流程链条,从根本上破解机关内部“中梗阻”问题,进一步提升政府行政效率和执行力。

吴晓东要求,各部门要立足实际,强化担当、主动作为,以“等不起、慢不得、坐不住”的危机感、责任感,真正为丽水发展跑起来、动起来,切实推进市委市政府各项决策部署落地见效,加快实现丽水高质量绿色发展。